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PRESS RELEASE 

Стартира работата на сайта “seeLastMinute.com” 

Стартира работата на сайта “seeLastMinute.com  Това e резервационна система в 
Югоизточна Европа, която дава възможност в последния момент да си направите най­ 
добрата резервация за нощувка в реално време с незабавно потвърждение на 
резервацията, в който и да е край на региона. Чрез близо 70 000 оферти всеки ден се 
дава възможност за резервиране на туристически услуги посредством изчерпателна 
селекция на всички категории: хотели, къщи, вили и други на възможно най­добрата 
цена.

Сайта seeLastMinute.com почти веднага след създаването си е с номинация на 
Международния уеб фестивал Албена 2008. На 5 Юни 2008 той ще бъде представен 
пред публика в конкурсната програма. 

Сайтът дава възможност и за обратна връзка, насочена към бизнес клиенти и 
туристи включваща оценка на госта, туристически бюлетин и други. Други продукти 
налични за онлайн закупуване са туристически застраховки, кола под наем, 
приключенски турове и дейности, самолетни билети. Усреднената стойност на всички 
оценки на гостите се показва и дава независима преценка за съответния имот. Другите 
клиенти имат възможност да четат коментарите и оценките и да вземат своето решение 
дали да резервират избрания от тях туристически обект. 

Услугите, предлагани на сайта, са поддържани от “СИЙДОТ” ООД, което през 
януари тази година е асоцииран член на Българската хотелиерска и ресторантьорска 
асоциация /БХРА/, а през февруари ­ на Национален хотелиерски мениджмънт клуб. 

“СИЙДОТ” ООД има 100 процента права върху сайта, поддържан по международните 
стандарти ­ The OpenTravel© Alliance /ОТА/. 

Повече за СИЙДОТ ООД 

Софтуерната компания е създадена през 1993 година и е изцяло с българско 
участие. Умело подбрания екип от професионалисти в сферата на ИТ и дизайна, 
предлага на клиентите си решенията, които желаят да получат при осигурен висок 
стандарт. Проектите на “СИЙДОТ” ООД печелят доверието на клиентите, позволявайки 
им да се отдадат изцяло на бизнеса си. 

ИТ решение на проект, реализиран от компанията, получи престижната награда на 
CeBIT 2007 в Хановер в категорията “Най­добри практики и ИТ решения” сред 900 
фирми. Там тя представи внедрен, реално работещ и успешен ИТ модел с практическа 
ориентация. Компанията е наградена и през 2006 г CeBIT 2007 в Хановер с награда. 
Тогава, заедно с „Газкомфорт“ ЕАД предлага онлайн базирана система за стокови 
разписки, която тройно ускорява процеса на приемане на заявки без да се увеличава 
фирмения персонал и намалява броя и обема на хартиените носители. Така проектът 
обхваща всички аспекти на бизнес процесите на фирмата.
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